

**FAKULTA PRÍRODNÝCH VIED
UNIVERZITA MATEJA BELA V BANSKEJ BYSTRICI**



**Štandardy pre pedagogický a vedecký výkon
vysokoškolských pracovníkov FPV UMB**

Jún, 2015

Štandardy pre pedagogický a vedecký výkon vysokoškolských pracovníkov FPV UMB

Vysokoškolskí učitelia

Priama vyučovacia činnosť

prof.	6 hodín / týždeň / v priemere za AR
doc.	8 hodín / týždeň / v priemere za AR
odborný asistent	12 hodín / týždeň / v priemere za AR
lektor	20 hodín / týždeň / v priemere za AR

Publikačné výstupy

prof.	3 vedecké články evidované v databáze WoS (kategória B podľa metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu), prípadne 3 výstupy spĺňajúce kritériá KA kategórie A v príslušnej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov
doc.	3 vedecké články evidované v databázach WoS, Scopus alebo Erih (kategória B alebo C podľa metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu), prípadne 2 výstupy spĺňajúce kritériá KA kategórie A v príslušnej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov
odborný asistent	2 vedecké články evidované v databázach WoS, Scopus alebo Erih (kategória B alebo C podľa metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu), prípadne 2 výstupy spĺňajúce kritériá KA kategórie A v príslušnej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov, alebo 1 výstup podľa vyššie uvedených kritérií za 3 roky

Projekty

prof., doc.	zodpovedný riešiteľ prípadne inštitucionálny zástupca 1 zahraničného alebo národného projektu, ktorý je predmetom hodnotenia v príslušnej agentúre a je v súlade s kritériami KA v danej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov
odborný asistent	zodpovedný riešiteľ prípadne inštitucionálny zástupca alebo spoluriešiteľ 1 zahraničného alebo národného projektu, ktorý je predmetom hodnotenia v príslušnej agentúre a je v súlade s kritériami KA v danej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov

Kvalifikačný rast

doc.	začatie vymenúvacieho konania za profesora do 10 rokov od habilitácie
odborný asistent	začatie habilitačného konania do 8 rokov od ukončenia PhD.

Výskumní pracovníci

Publikačné výstupy

4 vedecké články evidované v databáze WoS (kategória B podľa metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu), prípadne 4 výstupy spĺňajúce kritériá KA kategórie A v príslušnej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov.

Projekty

- zodpovedný riešiteľ 1 národného projektu, ktorý je predmetom hodnotenia v príslušnej agentúre a je v súlade s kritériami KA v danej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov
- zodpovedný riešiteľ prípadne inštitucionálny zástupca, spoluriešiteľ 1 zahraničného projektu, ktorý je predmetom hodnotenia v príslušnej agentúre a je v súlade s kritériami KA v danej oblasti výskumu za obdobie 5 rokov

Interní doktorandi

Priama vyučovacia činnosť

4 hodiny / týždeň / v priemere za AR

Publikačné výstupy

1 vedecký článok evidovaný v databázach WoS, Scopus alebo Erih (kategória B alebo C podľa metodiky rozpisu dotácií zo štátneho rozpočtu), prípadne 1 výstup spĺňajúci kritériá KA kategórie A v príslušnej oblasti výskumu, do ktorej patrí študijný program je jednou z podmienok úspešného ukončenia doktorandského štúdia.

Projekty

Spoluriešiteľ zahraničného alebo národného projektu, ktorý je predmetom hodnotenia v príslušnej agentúre a je v súlade s kritériami KA v danej oblasti výskumu, do ktorej patrí študijný program.

Povinnosťou vysokoškolských učiteľov, výskumných pracovníkov a aj interných doktorandov je podieľať sa na organizačnom zabezpečovaní aktivít katedier.

Materiál prerokovaný a schválený v KD dňa 24.6.2015.

v. r.
doc. RNDr. Jarmila Kmeťová, PhD.
dekanka FPV UMB